
Maiztasun- edo probabilitate-banaketa bat %100/3=%33.33ko maiztasun edo
probabilitateko hiru tartetan banatzen duten bi balioetako bakoitza.
Delako balioek banatzen dituzten hiru tarte edo zatietako bakoitza, ordinala aurrez
adierazita (lehen tertzila, bigarren tertzila eta hirugarren tertzila).

tertzil



Oharrak

Tertzil jakin bat adierazteko izenlagun ordinala erabiltzen da: lehenengo tertzila eta bigarren
tertzila.

Maiztasun- edo
probabilitate-banaketa bat
%100/3=%33.33ko
maiztasun edo
probabilitateko hiru tartetan
banatzen duten bi
balioetako bakoitza.



Delako balioek banatzen
dituzten hiru tarte edo
zatietako bakoitza, ordinala
aurrez adierazita (lehen
tertzila, bigarren tertzila eta
hirugarren tertzila).


